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Οι «λαϊκοί αγώνες» και οι πραγματικοί 
αγωνιστές (1ο μέρος) – Ανακοίνωση Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου
/ Υπόθεση Μονής Βατοπαιδίου

Αναδημοσιεύουμε παλαιότερη 

Ανακοίνωση της Μονής Βατοπαιδίου για το θέμα των διεκδικήσεών της 
στους Νομούς Ροδόπης και Ξάνθης. Την περίοδο εκείνη, τοπικοί 
παράγοντες είχαν ξεκινήσει τα γνωστά λαϊκίστικα παιχνίδια περί 
«καταπατητών της γης μας» και εμφανίζονταν ως «μαχόμενοι υπέρ των 
ακτημόνων»… (περισσότερα γι’ αυτούς στα άρθρα: Καταθέσεις «φωτιά»: 
Ο Μητροπολίτης Ξάνθης (1ο μέρος), 2ο μέρος: Καταθέσεις «φωτιά»: Ο 
Μητροπολίτης Ξάνθης, Μέρος 3ο: Καταθέσεις «φωτιά»: Απειλές και 
μυστικές συνομιλίες – Ο άγιος Ξάνθης, 4ο μέρος: Καταθέσεις «φωτιά»: Οι 
πρόεδροι των δικηγορικών συλλόγων Θράκης). Το δημοσίευμα που 
ακολουθεί προέρχεται από την τοπική εφημερίδα της Ξάνθης «ΘΡΑΚΗ» 
του κ. Δημοσθένη Καμαρίδη (11-5-2005), ο οποίος με «κοινή λογική» 
αντιμετώπιζε το θέμα αντικειμενικά και πρόβαλε και την «άλλη άποψη».

(Σελ. 2) Πληρώσαμε το κόστος αλλά δε «λακίσαμε» στα 
δύσκολα…

Γράφει ο Δημοσθένης Καμαρίδης

Θα μπορούσα κι εγώ εξ αρχής, λαϊκίζοντας και κραυγάζοντας περί… αγώνων 
ενάντια στους καταπατητές της γης μας, να αξίωνα μια θέση-εικόνα του 
»μαχόμενου», του »αγωνιστή», του… »παλικαρά»!!!
Το απέφυγα όμως, δηλώνοντας παράλληλα την πάγια θέση μου που ήταν: »ΔΕΝ 
ΕΚΧΩΡΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΣΠΙΘΑΜΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΓΗΣ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ». Με παγιωμένη αυτή 
μου τη θέση και διακρίνοντας ότι η Ι. Μονή Βατοπαιδίου ΔΕΝ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ Ξανθιωτών, τήρησα πιστεύω μια σθεναρή και αντικειμενική στάση, με 
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πολύ μεγάλο ΚΟΣΤΟΣ, αφού κάποιοι με εμφάνιζαν δημόσια ως »άνθρωπο των 
διεκδικητών-καταπατητών της περιοχής μας», δίνοντάς μου παράλληλα και 
ρόλο… »εφιάλτη» τρόπον τινά, με ό,τι επιπτώσεις μπορεί να έχει κάτι τέτοιο για 
ένα μέλος της μικρής μας κοινωνίας…
Ακόμα και όταν κάποιοι »χλιαροί» υποστηρικτές της αλήθειας, λόγω αυτού του 
»κόστους»… λάκιζαν, αυτή η εφημερίδα και ο υπογράφων, μέσα από τις 
ραδιοτηλεοπτικές εκπομπές του, παρέμεναν ΟΡΘΡΙΟΙ αποκρούοντας »βέλη» από 
πολλές κατευθύνσεις.
Όλο αυτό το χρονικό διάστημα μου έκανε εντύπωση… (περισσότερα…)
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